



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Александр Бастрыкин поставил на контроль проверку по факту ДТП с пассажирским автобусом в Томской области, в результате которого пострадали дети**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием пассажирского автобуса и грузового автомобиля, в результате которого погибли водители автотранспортных средств и пострадали дети.

По предварительным данным, сегодня, 21 марта 2018 года, примерно в 16 часов в Кривошеинском районе Томской области в районе деревни Елизарьево на автомобильной трассе произошло столкновение рейсового пассажирского автобуса «КІА», направлявшегося из г.Колпашево в г.Томск, и грузового автомобиля «Shaanxi». В результате столкновения оба



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

водителя транспортных средств скончались на месте, 9 несовершеннолетних пассажиров автобуса в возрасте от 15 до 17 лет доставлены в больницу. Состояние их здоровья оценивается как удовлетворительное.

Председатель СК России Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате ведомства проведение доследственной проверки по данному факту. Случаи ДТП с участием пассажирских автобусов всегда находятся в фокусе внимания сотрудников СК России. Задача следователей – установить причины таких происшествий для проведения дальнейшей профилактической работы совместно с компетентными в данной сфере органами.

**Официальный представитель СК России**

**С.Петренко**

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1211957>